Vraag Antwoord Scores

38 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord is twee van de volgende:
— Je ziet je klasgenoten (lange tijd) niet.
— School gaat door (tijdens de reis).
— Hetis niet makkelijk om op reis voor school te werken.

per correct antwoord 1

Tekst 18 Trois profs disent pourquoi elles ne font pas la gréve

39 B

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. Cito
gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens.

Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 23 mei te
accorderen.

Ook na 23 mei kunt u nog tot en met 8 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.
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